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În cadrul programului ERASMUS+ „PROFESORI ȘI ELEVI ÎN STARE DE BINE” profesorii 

Corina Dănilă și Nicu Luca au participat la cursul "Photo and video making in classroom" derulat în 

perioada 04-09 iulie 2022, în Barcelona, Spania. 

 

 

La baza tuturor informațiilor noi primite în cadrul cursului desfășurat a stat sintagma „Authentic 

learning experiences”. Fotografia și filmarea sunt două unelte extrem de actuale și generoase ce pot fi 

utilizate pentru generația copiilor ancorați în era digitală. 

Astăzi, profesorii au nevoie de fiecare resursă pe care o au la dispoziție pentru a atrage atenția elevilor lor. Deoarece 

elevii sunt stimulați în mod constant prin utilizarea aplicatiilor online și rețelelor de socializare, unde totul se 

derulează extrem de repede, profesorul e nevoit să folosească aplicații și programe atractive pentru aceștia. prin 

programe și aplicații precum: Canva.com, Nearpod.com, whiteboard, pixlr.com, snapseed. 



 În cadrul mobilității din Barcelona,  s-au prezentat multe aplicații și moduri interesante de a le folosi 

în cadrul orelor de curs. Utilizând fotografia și videografia, elevii pot realiza proiecte animate, atrăgătoare și 

creative, precum proiecte de documentare ce se pot desfășura pe parcursul unui an școlar întreg sau a unui 

modul.  

 Utilizând fotografia și videografia elevii pot realiza proiecte animate, atrăgătoare și creative, 

precum proiecte de documentare ce se pot desfășura pe parcursul unui an școlar întreg sau a unui modul. 

Elevii LAVB pot documenta video etapele de lucru în obținerea unui portret desenat, corect academic. 

Proiectele lor îi vor ajuta pe elevii din anii mai mici, dezvoltându-le creativitatea și abilitățile digitale. 

Realizarea unui stop motion în aplicația Stop motion studio poate fi de asemenea extrem de interactivă 

pentru elevi. Stop motion (cunoscut și sub numele de "stop cadru") este o tehnică de animație care face ca 

obiectele din jurul nostru să pară a se deplasa de unele singure. Devine o aplicație utilă atunci când elevii 

sunt angrenați intr-o activitate practică sau artistică. 
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